

2019年10月30日 星期三

- ●河南省连续性内资〔平〕0043
- 总第 2471 期 ●新闻热线:0375-6908887
- ●电子信箱: rhzs2008@163.com

汝州新闻网: http://www.ruzhounews.com





温泉村群众今天喜分 1871 套新房

子,很是满意,我预选了一套 124 平方 房子! "10 月 30 日上午,在汝州市温泉 镇温泉村棚改安置房"汤王花园"选房 直相关部门的精心指导下,克服重重 现场,13组村民聂艳华高兴地说道。

年 10 月启动以来,作为关乎老百姓切 终实现了温泉棚户区改造安置房建设 用,将有力推动该镇经济社会发展,为 身利益的一项惠民工程、民心工程,市 预期目标。在工程建设过程中,南通三 该镇跨越发展打下坚实基础。

改造项目作为全市样板工程, 高标准 规划设计,引进信誉好、实力强的南通 三建集团作为项目施工单位, 在项目 融资、建设等方面大力支持,推动项目 建设快速开展。温泉镇党委、政府认真 落实属地责任,积极发挥协调作用,抽 调精干人员组成项目服务专班, 在市 困难,及时解决工程建设中遇到的问

委市政府高度重视,将温泉镇棚户区 建集团精心组织,建立健全质量保障 机制和安全管理制度,狠抓质量监管, 将安置房工程打造成为群众满意的精

据了解,本次分房共计1871套,计 划 15 日内全部完成。温泉镇棚户区改 圆满的句号,也标志着温泉小镇建设进 入了一个新阶段。以棚改安置房项目为 温泉镇棚户区改造项目自 2016 题,为项目建设营造了良好的环境,最 代表的一大批重大重点项目的建成投

脱贪攻坚进行时

内部资料 免费交流

富民家园:群众搬新家 心里美滋滋

搬出穷山沟,过上好日子,这是众多贫困群众祖祖 辈辈梦寐以求的期望。在打好打赢脱贫攻坚战中,沐浴 着易地扶贫搬迁政策的春风,我市一批又一批的贫困群 众,挪穷窝、换穷貌、改穷业、拔穷根……居住环境越来

10月23日下午, 骑岭乡富民家园易地扶贫搬迁 安置社区院内,李减边晒太阳边与小区里的乡里乡亲 唠着嗑,"门口卖红薯的可便宜了,关键煮饭里可甜,恁 都去买点尝尝"。而李减之前家里的情况可让她轻松不 起来,唯一的儿子与儿媳离婚后,独自在外打工早已失 去了联系,老伴儿张根正又常年患病,80岁的婆婆生 活基本不能自理,身边还有两个正在上学的孙子。9月 3日,我市易地扶贫搬迁办公室主任杨向阳看望她时 说,"姨,你不要难过,不要想太多,我们接下来会协调 帮你在家门口就业,不仅有收入还能照顾家庭。"这样 的话让李减搬到新家后心里的一块大石头终于落了

区位于科教园区附近,共新建房屋440套,计划安置建 名代表作为楼栋长,由7名搬迁户党员成立了党小组, 档立卡贫困户 321 户 1303 人,涉及焦村、陵头、蟒川、大 纳入黄庄村党支部,实现了贫困户网格化自治管理,逐 峪、米庙、夏店等6个乡镇。因安置点位于骑岭乡辖区, 步形成社区居委会、居民代表共同商讨社区重大事务的

东临千年古刹风穴寺、地质奇观"怪坡",西临碧波荡漾 马庙湖,北靠秀奇雄伟纱帽山,南临交通干线 207 国道, 是集教育科研、文化休闲、生态旅游、高端养老于一体的 高规格园区,十分有利于贫困人员就业创业。为了确保 易地扶贫搬迁贫困村民"搬得出、稳得住、能致富",我市 易地扶贫搬迁办公室积极与领导和有关部门沟通,按照 "5个新""5个1"相关要求,联系科教园区作为贫困人 员转移就业的主阵地,积极引导有劳动能力、有一技之 长的贫困人口就近实现转移就业和搬迁安置,实现"以 产定搬、以搬促产"。

同时,我市启动易地扶贫搬迁"5个新"专项行动, 大力开展安置点人居环境整治,使搬迁群众饮水思源感 恩"新时代",高高兴兴住进"新房子",提振精神展现"新 气象",稳定脱贫实现"新作为",齐心协力营造"新家 园",提升搬迁群众的获得感、幸福感。

值得关注的是,骑岭乡富民家园安置社区目前已实 现了村民自治管理,按照村级管理模式建立了学习、议 据了解,我市骑岭乡富民家园易地扶贫搬迁安置社 事、会议、执行等各项制度,并从搬迁贫困户中选出 13



富民家园易地扶贫搬迁安置社区院内一角 民主决策管理机制。建立健全工作目标责任制和管理责 任制,实现社区管理有人员、有场所、有制度,社区工作 有章可循、有序推进、有条不紊。

临近傍晚,搬迁户黄大妈带着孙子悠闲地散步,目 睹栋栋新房和干净整洁的小区道路,情不自禁地唱起了 歌:"越来越好,来…越来越好,来…幸福的笑容天天挂

融媒体中心记者 陈晶

只要实干,脱贫致富不是梦

-王寨乡裴家村贫困户裴玉坤蔬菜种植圆了致富梦



裴玉坤在大棚内种植的西红柿

"这家的黄瓜真是新鲜,吃着也好吃,给我称点",在 近日举办的汝州市王寨乡"10·17"全国扶贫日系列活动 上,玉坤蔬菜基地的展台上,一筐筐大早上从大棚里采 摘的新鲜黄瓜和青椒得到了大家的青睐,品尝采购的人 络绎不绝。此情此景,负责人裴玉坤激动地说:"要不是 党的政策这么好,俺也不会走上致富路。展台上的蔬菜 大家只管尝,今天的不要钱,大棚里还多着呢!"

今年50岁的裴玉坤,是汝州市王寨乡裴家村二组 村民。前些年,没有一技之长的裴玉坤全靠种庄稼维持 生计,妻子身体不好,还要供家里的一双儿女上学,生活 异常窘迫,2015年他家被识别为贫困户。看着村里其他 人家的房子盖得漂亮大气,还都买了小轿车,日子过得 有滋有味,裴玉坤的心里既羡慕又愧疚,脱贫致富的念 头越来越强烈。经过乡村干部和驻村工作队的多次入户 座谈交流,他决定从蔬菜种植开始,圆自己的脱贫致富 多,他经常喊着贫困户到地里干活,通过务工增加收入。

流转贫困户一部分土地, 栽种了 20 余亩的西红柿、洋 菜生产关键技术,鼓励大家跟着他一起种植蔬菜致富。 葱、萝卜、白菜。夫妻俩起早贪黑,连明彻夜地干。为了照 复一日,裴玉坤用自己的实干不断增添着脱贫致富的希

功夫不负有心人,裴玉坤夫妻的勤劳实干有了越来 越多的回报。通过努力,2017年他的家庭人均纯收入是 采摘出来的蔬菜受到了超市喜爱和周边群众的交口称 5746.11 元,2018 年增长到 9960.17 元,2019 年已经到 赞,已经是供不应求,致富的希望在这里不断展现。 32357.36元。玉坤不光实现了脱贫,还实现了致富。

在 2019 年 7 月 3 日乡政府举办的"听党话 跟党 走 忆党情 感党恩"主题宣讲会上,裴玉坤作为致富 典型,说出了心里话:"党的好政策对咱们贫困户帮扶那 么多,咱只有实干才能对起党的恩情,才能让自己真正

裴玉坤发展蔬菜种植这几年,不光想着自己实干脱 贫,还想着要带动身边的贫困户一起脱贫。农田里用工 俗话说,"一亩园,十亩田",就是说蔬菜地里有干不 经常到地里帮忙,每天工资40元,已累计为贫困村民发 完的活。裴玉坤在村南水库边利用自家地开始种菜,又放工资4万多元。在田地里裴玉坤为其他贫困户讲解蔬

今年7月份,在省派驻村第一书记和乡村两级的支 看好蔬菜,他还在地头打个简易小窝棚。夏天酷热难耐, 持下,裴玉坤承包了村集体的6座蔬菜大棚,着手种植 蚊虫叮咬,他都坚持住在里面。为了提高效益,他在上级 反季节蔬菜和各种高品质瓜果,向村集体缴纳了承包 金融扶贫政策的支持下使用了"户贷户用"小额贷款。日 金,使用了10余名贫困户到大棚基地务工。用他的话 说:"党和政府给咱这么好的政策,咱要回报社会,带动 更多的贫困群众走上致富路。"

如今的裴玉坤蔬菜基地里,新鲜的蔬菜茁壮成长,

融媒体中心通讯员 郭延伟 胡克亮

树木涂上』防冻霜 防 冻 好 过

10月29日,朝阳东路的绿化带内10余名园林 工人正在为苗木刷石灰水,进行防冻涂白工作。石灰 水具有一定的杀菌、杀虫作用,同时反射阳光,使树干 在白天和夜间的温度相差不大,就不易裂开,防止冬 季树木受到冻害。目前朝阳东路、云禅大道、广成东 路已刷完 15000 株苗木。 梁杨子 摄



不忘初心 牢记使命

汝南街道:四举措确保主题教育向纵深推进

本报讯 (融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 杜丽娜) 近 期,自我市"不忘初心、牢记使命"主题教育开展以来,汝南街道聚焦 根本任务,采取有力举措,确保主题教育向纵深推进。

高度重视,系统安排。汝南街道党工委召开专题会议研究部署, 成立了"不忘初心、牢记使命"主题教育领导小组和办公室。制定了 集中学习研讨读书班方案及学习课程计划,要求各基层党组织要以 党支部为单位,结合"两学一做"常态化制度化,依托"三会一课"、主 题党日等扎实开展主题教育。

积极宣传,营造氛围。汝南街道和各基层党组织积极利用 LED 显示屏、微信群、QQ 群等方式,通过发放宣传资料、推送学习资料 等方式开展宣传教育,在全街道营告起良好氛围。同时按照市主题 教育办公室要求,为基层党组织和党员及时发放各类学习资料,督 促在职党员认真自学,退休党员全面送学,流动党员挂靠学,确保辖 区党员全员参与,学有实效。

深入调研,查找问题。结合街道实际确定专项调研课题,要求辖 区 4 个工作片包村干部深入基层,积极听取广大党员群众对开展主 题教育的意见建议,并采取设立意见箱、召开座谈会等方式深入查

建立台账,狠抓落实。由各班子成员牵头,结合问题建立动态工 作台账,以工作台账促进问题整改,以问题整改狠抓工作落实。要求 梳理形成主题教育重点任务清单,列出时间表,做到相关台账及时 更新,问题整改及时落实。

目前,已建立四大专项台账,涉及28项,全面整改中。

市农业农村局:主题教育学习循序渐进

本报讯 (融媒体中心通讯员 薛红霞) 10月24日,市"不 忘初心、牢记使命"主题教育第十八巡回指导组到市农业农村局对 副科级以上干部进行应知应会知识测试,并与领导班子成员进行

市"不忘初心、牢记使命"主题教育开展以来,农业农村局按照 市委主题教育活动要求,出台了主题教育活动方案,制定了学习计 划,明确了学习内容、范围和要求。

在中心组学习层面,一是规范了中心组学习制度。将每周周一 作为中心组集中学习时间,先后学习了《习近平新时代中国特色社 会主义思想学习纲要》《习近平关于"不忘初心、牢记使命"重要论 述选编》《中国共产党支部条例》《"不忘初心、牢记使命"优秀共产 党员先进事迹选编》等。二是加强自学管理。要求班子成员记好笔 记,并结合业务工作开展调查研究,先学一步,深学一层,在学深悟 透的基础上轮流讲党课。三是开展问题查摆整改。按照主题教育活 动专项整治"8+1+1+1"方案要求,召开专项整治工作推进会,相互 开展谈心谈话,深刻检视问题,列出问题清单,逐项落实整改措施。

在普通党员干部学习层面,按照学习计划先后开展了7次集 中学习,并要求干部职工每日自学时间不低于1小时,记好笔记。 10月17日,举行"不忘初心、牢记使命"主题教育应知应会知识测 试,检验学习效果,推动主题学习教育入心入脑。

- ●10月29日,市委"不忘初心、牢记使命"主题教育先进事迹 报告团走进米庙镇,镇机关全体工作人员、各行政村党支部书记参 加先进事迹报告会。
- ●10月29日,市委"不忘初心、牢记使命"主题教育先进事迹 报告团第二小组4位成员走进住建系统,在建投大厦为第五巡回 指导单位作言讲报告。 梁杨子 陈建峰
- ●10月29日,市残联为巩固党员干部的主题教育学习成果, 确保主题教育学习全覆盖,组织全体党员干部开展"不忘初心、牢 记使命"主题教育知识测试。
- ●10 月29 日,"不忘初心、牢记使命"主题教育先进事迹文化 广电局专场报告会举行。
- ●10 月28日,市"不忘初心、牢记使命"主题教育先进事迹报 告团到临汝镇,为该镇党员干部作专题报告。
- ●10月28日,市"不忘初心、牢记使命"主题教育先进事迹报 告团到小屯镇,为该镇党员干部作专题报告。 ●10月28日,市公路局邀请市委"不忘初心、牢记使命"主题
- 教育先进事迹报告团作先进事迹报告。市委主题教育第一巡回指 导组全体成员、市委办、市农机局、市公共资源交易中心等主要领 导骨干以及公路局领导班子、中层骨干和全体在职党员参加报告
- ●10月26日,河南农行汝州市支行组织党员干部到市中共党 史教育基地开展"不忘初心、牢记使命"主题教育"红色基地寻初 心"活动。参观活动结束后,全体党员在大峪镇进行了"健体魄、强 党性"登山主题党日活动和捡垃圾公益环保活动,用实际行动助力 文明创建工作。 李建伟 石晓燕

山区森林化、平原林网化、城市园林化、乡村林果化、廊道林荫化、庭院花园化